sUDS

Mi Universidad

Problemario

Nombre del Alumno: Daniel Al. Marquez Perez

Nombre del tema:

Parcial;1?

Nombre de la Materia: - JUAN JOSE OJEDA TRUJILLO
Nombre del profesor:

Nombre de la Licenciatura : recursos humanos

Cuatrimestre:5?



PROBLEMARIO DE LA PRIMERA UNIDAD

1.- Un hombre desliza un cuerpo horizontalmente sobre una superficie, aplicando una fuerza
F de 30 Nw y lo desplaza a 60 Cm.

a) ¢Cual es el valor del trabajo? T=18J

b) ¢ Cual seria el valor del trabajo mecanico si la fuerza tuviera un Angulo de 30°con
respecto a la horizontal? T=15.59J

2.- ¢ Cuanto trabajo se requiere para levantar una masa de 25 Kg a una altura de 6.4 Mt?
T=1508 J

3.- Calcular el trabajo realizado por una fuerza de 3 Nw que se desplaza 1200 Cm paralela a
la fuerza. W=36J

4.- Un arbol que pesa 6000 Kg es arrastrado por el bosque por un tractor una distancia de
150 Mt. si el cable remolque forma un angulo de 20° con la horizontal y el coeficiente de
friccién por deslizamiento es de 0.65, calcular:

a) la tension del cable b) el trabajo realizado.

5.- ¢Que trabajo hace una fuerza de 12 Nw cuando el cuerpo al cual se aplica se mueve 7
Mt?

a) En la misma direccién de la fuerza,T=84J
b) en la direccién contraria.T=-84J

6.- Varios hombres suben un mueble de 50 Kg hasta el tercer piso de un casa, que esta a 8
Mt de altura.

a) ¢ Qué trabajo Haran? T=3920J
b) ¢ Qué trabajo hace el peso del mueble? T=3920J

7.- ¢Qué trabajo es necesario efectuar para sacar de un pozo un cubo que contiene 10 Dm?
de agua si la superficie del liquido se encuentra a una profundidad de 3 Mt? ¢ Qué trabajo
hace el peso del agua?

8.- ¢ Qué trabajo debe hacer por cada kildmetro el motor de un camién que tiene una masa
de 20 Ton si ejerce una fuerza de 20 000 Nw? ¢Qué trabajo hace por cada hora si la

velocidad del camién es de 36 Km / Hr? T*H=720,000,000J

9.- (Qué trabajo ha realizado un hombre que arrastra un saco de harina de 65 Kg a lo largo
del piso a una distancia de 10 Mt, ejerciendo una fuerza de traccién de 300 Nw, y que
después lo sube a un camioén cuya plataforma esta a 75 Cm del suelo? T=3637.5 J

10.- ¢ Qué trabajo hace una fuerza de 24 Nw al actuar sobre un cuerpo que se mueve 10 Mt.
Si el angulo entre la direccién y el desplazamiento del cuerpo es de:

a) 30°? B) 90° C) 120°?

11.- Halar la potencia necesaria para levantar un bidon de 1500 Kg a una altura de 1500 Cm
en 2 Min. Expresar el resultado en:



a) W.1837.5 b) Kw.1.8375 C) CV.2.46

12.- Sabiendo que la potencia del motor de un automévil que marcha sobre una carretera
horizontal a una velocidad de 50 Km / Hr es de 40 CV, calcular la fuerza ejercida.

F=2117.65 N

13.- ¢ Qué potencia requiere un montacarga para levantar una masa total de 350 Kg a una
distancia total de 18 Mt, en un tiempo de 40 Seg? Expresar el resultado en:

a) W1,587.6 b) Kw.1.576

14.- Un aeroplano que pesa 25000 Kg sube a una altura de 1.6 Km en 5 Min. Calcular la
potencia utilizada en CV. P= 1780 CV

15.- {Qué carga puede levantar un montacarga de 20 CV a una velocidad constante de 50
Mt / Min sin exceder su rendimiento. M=2455 Kg

16.- Hallar el peso que puede arrastrar un vehiculo de 6 CV de potencia sobre un terreno
horizontal a la velocidad constante de 25 Km / Hr, sabiendo que el coeficiente de friccion
entre en peso y el terreno es de 0.2. N=18820.25 NW

17.- El motor de un ascensor tiene una potencia de 250 Kw. ¢ Con que velocidad subira el
ascensor, si su masa es de 1000 Kg?

18.- Un ascensor ha subido 10 pasajeros, cada una de los cuales tiene una masa de 80 Kg,
hasta una altura de 300 Mt en un tiempo de 3 Min. Si la masa del ascensor es ce 1000 Kg,
¢Cual es la potencia del motor que lo mueve? P=29400W

19.- un hombre que arrastra un bulto de 130 Kg a una distancia de 10 Mt, ; Qué potencia
desarrolla en 2 Min? T=120seg

20.- El hombre del problema anterior arrastra el mismo bulto y lo hace desplazarse otros 10
Mt, ahora en un minuto, ¢ Qué potencia desarrolla en CV? CV=0.0289

21.- Una lampara de 2 Kg de masa se desprende del techo y cae sobre el piso de una sala
desde una altura de hA 3 Mt.

a) ¢Cudl era el valor de la Ep gravitacional de la lampara con relacién al suelo en la posicién
A (considere la gravedad 10 Mt / Seg?) EP=60J

b) ¢ Qué trabajo podria realizar la lampara al caer desde el punto A al piso?

22.- Una masa de 200 Kg inicialmente en reposo, recibe una velocidad de 30 Mt / Seg por una
fuerza de 500 Nw calcular:

a) La distancia sobre la cual actia la fuerza. 100m
b) La energia cinética.90000J

23.- Una fuerza horizontal constante de 12.5 Kg actia an una distancia de 600 Cm sobre una
caja de 250 Kg. Si se desprecia la friccion y la caja arranca desde el reposo, ¢Cual es su
velocidad? V=,77 mls

24.- Calcular la energia cinética que lleva una bala de 6 Gr si su velocidad es de 500 Mt / Seg.

EC=750J



25.- Si un balén pesa 3.6 Nw y lleva una velocidad de 13 Mt / Seg, ¢Cual sera su energia
cinética? EC=84.5J

26.- Determinar la velocidad que lleva un cuerpo si su masa es de 5 Kg y su energia cinetica
es de 225 J. V=9.48 m/seg

27.- Calcular la energia potencial de una piedra de 3 Kg si se eleva a una altura de 2.5 Mt.
EP=73.575

28.- ¢ A que altura se debe encontrar una masa de 6 Kg para que tenga una energia potencial
de 80 J? h=130.8

29.- Un cuerpo de 5 Kg se encuentra a una altura de 10 Mt. Calcular:
a) Su energia potencial. EP=490 J

b) El valor de su energia cinética en el instante en que el cuerpo esta a punto de chocar con
el suelo, al caer libremente. Ec=1,225



